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Krakowianka, co oznacza też bycie Europejką. Całe swoje życie zawodowe poświęciła idei integracji europejskiej. Prezeska Polskiej Fundacji im. Roberta Schumana (1992 - 2005). Szefowa Przedstawicielstwa Komisji Europejskiej w Polsce (2005 - 2009). Od 2009 roku zasiada w Parlamencie Europejskim.

Dzięki jej zaangażowaniu w prace w Parlamencie Europejskim nie mamy już w Unii Europejskiej opłat roamingowych. Przeprowadziła także skutecznie przyjęcie przepisów wprowadzających jednolitą ładowarkę. Zajmuje się także regulacjami jednolitego rynku cyfrowego, bezpieczeństwem produktów, regulacjami gospodarki o obiegu zamkniętym. Zdecydowania obrończyni praworządności w Polsce na forum Unii Europejskiej.

Obecnie pracuje w trzech komisjach: Rynku Wewnętrznego i Ochrony Konsumentów (IMCO), Ochrony Środowiska, Zdrowia Publicznego i Bezpieczeństwa Żywności (ENVI) oraz Komisji Wolności Obywatelskich, Sprawiedliwości i Spraw Wewnętrznych (LIBE). Jest także członkinią Komisji Śledczej Parlamentu Europejskiego ds. wyjaśnienia afery Pegasusa.

Czterokrotnie nagradzana nagrodą „Europosłanki Roku”
